
KORONAKRIISIN TILANNEKUVA LAPISSA

Lapin Yrittäjien kysely 27. – 30.3.2020



1. Yrityksen koko?

Vastaajien määrä: 820
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2. Toimiala?

Vastaajien määrä: 820
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3. Koronakriisin vaikutukset yrityksesi liiketoimintaan?

Vastaajien määrä: 819
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4. Toteutetut ja suunnitellut sopeuttamistoimet? Voit valita useamman vaihtoehdon

Vastaajien määrä: 677, valittujen vastausten lukumäärä: 1595
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5. Anna arviosi liiketoimintasi tilasta koronakriisin aiheuttamien poikkeusolosuhteiden jälkeen

Vastaajien määrä: 816
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6. Mistä olet saanut tietoa tai apua koronakriisiin liittyen? Voit valita useamman vaihtoehdon

Vastaajien määrä: 702, valittujen vastausten lukumäärä: 1271
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7. Oletko hakenut lainaa koronakriisin johdosta?

Vastaajien määrä: 815
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8. Jos olet hakenut lainaa, niin oliko päätös kannaltasi positiivinen?

Vastaajien määrä: 97
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10. Tarvitsetko kriisin ylipääsemiseksi suoraa rahoitusta?

Vastaajien määrä: 782
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